

2014.6.6
星期五
农历甲午年五月初九
大众报业集团主办

齐鲁晚报

齐鲁读者热线
96706
第9503期
www.qilwb.com.cn

芭蕾舞·奥特莱斯——同步世界的时尚新生活



在很多人的脑海中，芭蕾就是王子与公主的凄美爱情，是柴科夫斯基的不朽音乐，更是足尖跳跃出的高贵舞步。芭蕾具有最震撼人心的美感，是最高艺术形态的凝练表达，是令人们魂牵梦萦的美好意境。现在，芭蕾将以最时尚的生活方式展现在我们面前，那就是奥特莱斯引领的德州首席生态体验式综合体——芭蕾舞·奥特莱斯。



此处的芭蕾舞源于【城市芭蕾】(Place Ballets)。是由美国地理学家戴维·西蒙提出的生活域概念。又是流行全球恒久不衰的经典时尚符号，代表了时尚和高雅。雨是活力的源泉，滋养万物；是财富的象征，带来希望；是雨中的意境，充满诗情。

“芭蕾舞”意指让时尚和高雅滋润城市与生活，以人为核心，创造城市中有品味、有内涵、有归属感的生活舞台；以人为核心，营造时尚、完善、高舒适度的新型城镇；“芭蕾舞”即寓意以前瞻开放的视角，国际化的标准，创造梦想新生活！

在奥特莱斯中购买来自世界各地的国际知名品牌；在原汁原味的欧式建筑中，体验惬意的品质居住；在休闲配套中享受世界各地的美食、娱乐方式。当世界美好云集一处时，这就是我们能够享受的新生活，于是生活有了新的轨迹，展现出更加优美的旋律，如同一段优雅的芭蕾，令人为之陶醉。



芭蕾舞·奥特莱斯德州项目位于老城区中心、新城区中心以及高铁新区中心串联的城市发展主轴核心位置，滨临减河湿地公园，生态环境得天独厚。周边密布高铁、高速公路及主干路网，交通条件极为便利。

本项目礼聘国际顶尖设计单位，以“新城市主义”设计理念，打造全新一代的

生态体验式综合体，目的在于创造舒适宜人的城市空间和高品质的生活环境，倡导多样化、人性化、有社区感的城市生活氛围，构筑人与人、人与自然之间的和谐关系。

本项目以50万平米的商业规模，打造德州的城市休闲客厅；150米双子塔和世界顶级豪华摩天轮，将成为德州亮丽的城市新地标；还将建设百万平米高档生态住宅，为德州及周边地区人民提供最为优越舒适的居住空间。

芭蕾舞·奥特莱斯是汇聚世界名品的大秀场，历经精挑细选，斑斓呈现。以五彩奥特莱斯为标志的名牌折扣中心，云集国际一线众多品牌，钟表、服饰、皮具、香水……将顶级时尚完美诠释，让人在不断发现的惊喜中，慢慢释放自己，享受精彩人生。

这里是都市精英的购物天堂，追寻时尚的方向，体会潮流的力量。城市精英一族，在这里找到了相聚一堂的理由，在与世界同步的购物休闲环境中尽情挥洒，享受到吃、喝、玩、乐、购的乐趣与自由。



这里是休闲生活新体验的活力天地，因为时间的酣睡，因为喧嚣的缺席，快乐在此有了悠闲的味道。芭蕾舞·奥特莱斯，一个能够体验各式休闲生活的地方，为何不放下身份和头衔，品味这时间浸泡出的美好而慵懒的味道呢？

这里是一个滋润心灵的度假胜地。如果城市里乏味、紧张、匆忙、压抑的环境让你窒息，那么是时候给身心一个假期，找回内心真正的自我了。全身心的放松自己，原来时间在此也可以遗忘。

这里是美景环抱中的国际风情小镇。清风、阳光、欧式钟楼、自然的眷顾几乎让人心生妒忌。每一处欧陆风情的细腻画面，跳动的却是最时尚的音符，竟连身边的河水，也流淌着城市时尚的潮流。这就是芭蕾舞·奥特莱斯，一个浪漫、优雅的国际风情小镇。



这里是一个国际化的城市新中心，璀璨灯火，繁华似锦，处处充满国际化元素。或许，不经意间你会发现寻遍各地都不曾找到的限量版手包；又或许找到了一处如同巴黎小镇的咖啡馆。其实，这里每天上演的都是同步世界时尚的生活戏剧，真正成为世界时尚新生活的舞台。

芭蕾舞·奥特莱斯现已布局北京、广东、山东、浙江、海南、江西、辽宁、黑龙江和山西。未来，这种同步国际时尚的城市新中心还将在全国不断创建，从而改善中国人的生活方式，为更多的城市创造更为国际化的梦想新生活！



奥特莱斯 巅峰启航

芭蕾舞·奥特莱斯奠基仪式暨奥特莱斯希望小学捐赠仪式6月6日盛大启幕

2014奥特莱斯强势登陆德州
为德州引入同步全球的时尚生活方式
打造德州首席百万平米生态体验式综合体



贵宾专线 3799999/2467777 奥特莱斯(中国) | 项目地址：德州经济技术开发区减河滨河东路以东、东风东路以北